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Serie 25 boekje 10
Welk antwoord hoort bij deze bieding

© Bridge Office 2025
Auteur: Thijs Op het Roodt

Is het spelnummer rood dan is Noord-Zuid kwetsbaar.

Biedsysteem toegepast bij de antwoorden
5542
Zwakke 2
Stayman 4 kaart hoog, Jacoby hoge en lage kleuren
Preëmptief  3 en 4 niveau
Blackwood (0 of 3  - 1 of 4)
Heren gestroomlijnd



	Noord
	Oost
	Zuid
	West
	1

	1SA 
	Pas 
	2♣
	Pas 
	

	2♦
	Pas 
	3SA 
	Pas 
	

	Pas 
	Pas 
	
	
	

	
	
	
	
	



	Welk antwoord hoort bij deze bieding?



	

1
	
Noord heeft 15, 16 of 17 punten. Geen 4-kaart of langer in een van de hoge kleuren. West heeft wel een of twee 4-kaarten in de hoge kleuren en west heeft minimaal 10 punten



	

2
	
Met het 2 ♦ bod biedt noord Jacoby. Hij vraagt of zuid en 4-kaart ♥ heeft. Die heeft zuid niet, maar hij heeft wel voldoende punten voor de manche.




	

3
	
Niet noord, maar zuid biedt Jacoby. Noord heeft geen 4- en ook geen 5-kaart hoog. Daarom biedt noord 2 ♦. Nu biest zuid 3 Sans Atout.






	Noord
	Oost
	Zuid
	West
	2

	-
	1SA 
	Pas 
	3SA 
	

	Pas 
	Pas 
	Pas 
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	



	Welk antwoord hoort bij deze bieding?



	

1
	
Omdat oost geen 5-kaart hoog heeft, opent hij met 1 Sans Atout. West heeft ook niks in de hoge kleuren en biedt daarom 3 Sans Atout.



	

2
	
Oost heeft een verdeelde hand, met 15, 16 of 17 punten. West biedt geen Stayman en geen Jacoby. West heeft dus geen 4-kaart of 5-kaart hoog, maar wel punten genoeg om 3 Sans Atout te bieden.




	

3
	
Doordat west meteen 3 Sans Atout biedt, missen oost-west een slem in een van de lage kleuren. Daar had west aan moeten denken.






	Noord
	Oost
	Zuid
	West
	3

	-
	-
	1♠
	Pas 
	

	1SA 
	Pas 
	2♦
	Pas 
	

	2SA 
	Pas 
	Pas 
	Pas 
	

	
	
	
	
	



	Welk antwoord hoort bij deze bieding?



	

1
	
Zuid heeft een 5-kaart ♠ en minimaal een 4-kaart ♦. Hij heeft geen sterke opening. Had hij die wel gehad, dan had hij 3 Sans Atout geboden.



	

2
	
Noord heeft 10 punten. Want hij bied op 2 niveau. Hij kan de ♠ en de ♥ niet steunen en moet daarom wel een 4-kaart ♥ en een 4-kaart ♣ hebben.




	

3
	
Noord vindt Sans Atout spelen beter dan een kleur. Hij wil daarom ook geen ♥ of ♣ bieden.






	Noord
	Oost
	Zuid
	West
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	-
	-
	-
	1♦
	

	Pas 
	1♠
	Pas 
	1SA 
	

	Pas 
	2SA 
	Pas 
	Pas 
	

	Pas 
	
	
	
	



	Welk antwoord hoort bij deze bieding?



	

1
	
West past op 2 Sans Atout, omdat hij weet dat oost niks in de ♣ heeft. Noord zal zeker met ♣ starten en dan zijn dekking meteen weg.



	

2
	
Het 1 Sans Atout bood van west, vertelt oost dat west een minimale opening heeft. 12, 13 of 14 punten. Maar oost laat het er niet bij zitten en biedt 2 Sans Atout. Dat doet hij omdat hij 11 punten heeft en zou west er 14 hebben, dan kunnen ze vermoedelijk3 Sans Atout maken.




	

3
	
West past op 2 Sans Atout, omdat ze geen fit in een van de hoge kleuren hebben. Hij vindt ook dat oost dan 3 Sans Atout moet bieden en 2 Sans Atout.





	Noord
	Oost
	Zuid
	West
	5

	1♦
	Pas 
	1♥
	Pas 
	

	1SA 
	Pas 
	Pas 
	Pas 
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	



	Welk antwoord hoort bij deze bieding?



	

1
	
Noord opent 1 ♦ met een mooie Sans Atout verdeling, Om precies te zijn een 3343. Mooier kan de verdeling niet zijn. Daarom biedt hij na 1 ♦ ook 1 Sans Atout.




	

2
	
Misschien heeft noord zich niet gerealiseerd, dat zuid een 5-kaart ♥ zou kunnen hebben. Noord zou daarom 2 ♥ kunnen bieden in plaats van 1 Sans Atout.



	

3
	
Zuid heeft minimaal een 4-kaart ♥ en maximaal 9 punten. Noord heeft maximaal 15 punten, dus een manche zit er niet in.
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	Pas 
	3SA 
	

	Pas 
	Pas 
	Pas 
	
	

	
	
	
	
	



	Welk antwoord hoort bij deze bieding?



	

1
	
Oost alleen een 4-kaart ♣ heeft. Hij kan schijnbaar geen andere kleur bieden. Daarom biedt oost 1 Sans Atout.



	

2
	
Oost heeft een zwakke opening, 12, 13 of 14 punten. Heeft geen 4-kaart ♥ en geen 4-kaart ♠. West heeft minimaal een opening. Aders kan west hij de manche niet bieden.



	

3
	
Wanneer de stelling klopt, dat oost alleen een 4-kaart ♣ heeft, dan heeft oost een 3334 verdeling. Dan kan hij toch met 1 Sans Atout openen?
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	Pas 
	Pas 
	

	
	
	
	
	



	Welk antwoord hoort bij deze bieding?



	

1
	
Het 2 ♦ bod van zuid, vraagt of noord misschien een 4-kaart ♥ heeft. Die heeft noord niet en daarom biedt noord 2 Sans Atout.



	

2
	
Het 2 ♣ bod van noord is Jacoby. Zuid heeft geen 5-kaart hoog en bidt daarom 2 ♦. Daar kan noord natuurlijk niet op passen. Daarom biedt noord nu 2 Sans Atout.



	

3
	
Het 2 ♣ bod van noord is Stayman. Noord vraagt aan zuid of hij misschien een 4-kaart in een van de hoge kleuren heeft. Die heeft zuid niet. Daarom biedt hij 2 ♦. Noord heeft schijnbaar te weinig punten om de manche te bieden en biedt daarom 2 Sans Atout. Zuid laat het erbij.





	Noord
	Oost
	Zuid
	West
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	-
	-
	-
	1♦
	

	Pas 
	1♥
	Pas 
	2♥
	

	Pas 
	4♥
	Pas 
	Pas 
	

	Pas 
	
	
	
	



	Welk antwoord hoort bij deze bieding?



	

1
	
West biedt 2 ♥, omdat hij weet dat het 1 ♥ bod van oost een 5-kaart is. Oost  moet minimaal 13 punten hebben, anders kan hij geen manche bieden.



	

2
	
West steunt het 1 ♥ bod met 2 ♥, omdat hij naast de 4-kaart ♦ ook een 4-kaart heeft. Nu oost-west een fit hebben mag oost zijn distributie punten tellen en komt daarmee op minimaal 12 punten.




	

3
	
Omdat niemand kwetsbaar is, maakt oost er 4 ♥ van. Hij is van mening: Liever 4 ♥ -1, dan 2 ♥ +2. Is wat voor te zeggen.
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	West
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	Welk antwoord hoort bij deze bieding?



	

1
	
Noord moet een 6-kaart ♠ hebben. Anders mag hij nooit 3 ♠ bieden. En zuid die had er dan ook 4 ♠ van moeten maken.



	

2
	
Zuid is wel erg passief. Stookt het vuurtje aan door er nog een schepje boven op te doen en dan maar te passen. Dan had zuid ook 4 ♠ moeten bieden. Jammer. Gemiste kans.



	

3
	
Het 1 ♠ bod van noord is minimaal een 5-kaart. Het 2 ♠ bod van zuid is minimaal een 3-kaart. Met 3 ♠ biedt noord of een 6-kaart ♠ of hij 16 of 17 punten. Heeft zuid 8 of 9 punten dan moet hij de manche bieden.
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	Welk antwoord hoort bij deze bieding?



	

1
	
Na de 2 ♣ van west, biedt oost zijn 5-kaart ♥. Dat is voor west net de verkeerde hoge kleur en daarom biedt west 3 Sans Atout.



	

2
	
West moet zijn 4-kaart ♠ bieden. Hij vraagt om een hoge kleur en biedt ze zelf niet.



	

3
	
West heeft een 4-kaart ♠ en voldoende punten voor de manche. Daarom biedt west 3 Sans Atout.









Deze boekjes zijn ontstaan door het ontbreken van goedkoop materiaal voor huiswerk voor de cursisten.

Na het eerste boekje vonden de cursisten dit zo leuk, dat ik maar de stoute schoenen heb aangetrokken en meerdere van deze boekjes ben gaan schrijven.

Het enthousiasme van de cursisten heeft mij doen besluiten om deze boekjes gratis aan iedereen die ze wil hebben, beschikbaar te stellen.

Ik heb bewust in eerste instantie geen antwoorden bij de boekjes gemaakt, waardoor deze voor elk biedsysteem te gebruiken zijn. Maar op veler verzoek antwoorden met 5542 biedsystem.

Ik zou het waarderen, wanneer u mijn copyright zou laten staan.

Mocht u aan of opmerkingen hebben, laat het mij dan weten.
Ik wens u veel plezier met deze boekjes.
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